
Виктор Орбан: Затражио сам да ЕУ скине са стола обавезујуће квоте, до 15. новембра морамо да се вратимо шенгену
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Мађарски премијер Виктор Орбан затражио је данас у Братислави да се Европска унија
до 15. новембра врати шенгенским правилима, заштити до тада спољашње границе и
укине привремено обновљење контроле унутар шенгена а заједно са словачким
премијером Робертом Фицом да се избегличке квоте дефинитивно склоне са стола као
политички мртва тема.

  

  

"Још почетком године одлучили смо у ЕУ да до 15. новембра морамо да се вратимо
шенгенским правилима. То значи да заштитимо спољашње границе а укинемо
привремене унутар шенгенског простора. Затражио сам и да ЕУ скине са стола
обавезујуће квоте", казао је данас Орбан након разговора за Фицом.

  

Као премијера земље која председава до краја године ЕУ Орбан је данас Фица
обавестио и о резултатима недавног референдума у Мађарској о избегличким квотама.
Иако референдум није важећи, он је рекао да влада не сме да игнорише недвосмислени
став 3.300.000 Мађара и да ће Устав у складу са тим одбијањем квота изменити
мађарски парламент.

  

"За питање са ким ћемо живети одговара једино парламент. Не желимо да мењамо
Устав већ да га допунимо тиме да Мађарској нико не може да нареди некакве квоте.
Дошао сам да Фицу кажем да та допуна Устава остаје у оквирима европских споразума.
У основном европском споразуму усидрен је и национални идентитет", рекао је Орбан.
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Фицо је у име ЕУ изјавио да она поштује тај референдум и планиране измене мађарског
Устава и гледа на њих као на легитимни инструмент.

  

"Европа није свратиште, ни Мађарска ни Словачка нису. Не желимо овде ни терористе
ни оне који се неподобно понашају. Драги Словаци, ви можда још нисте видели живог
мигранта али то је зато што ми чувамо јужне границе Мађарске. Кршећи наше законе
преко нас су прошле стотине хиљада људи, међу њима и они који су после убијали у
Паризу. То што се десило у Паризу може и у Братислави и у Будимпешти. То није за
играње", казао је Орбан.

  

Роберт Фицо је такође оценио да су после неформалног самита у Братислави
избегличке квоте политички мртва тема али да чланице ЕУ ипак морају да поштују то да
је Европска комисија изнела неке предлоге у којима рачуна на квоте, међутим о судбини
тих измена из радионице Европске комисије одлучиваће сада у октобру министри
унутрашњих послова и премијери и председници.

  

"Те предлоге Европске комисије ми видимо у светлу одлука шефова држава и влада са
више самита које су недвосмислено потврдиле принцип добровољности. Већ 13. октобра
на састанку министара унутрашњих послова почеће активни рад на алтернативи тим
предлозима ЕК. Уверен сам да ће та алтернатива као компромис бити плод заједничких
напора Европске комисије и Европског савета", рекао је Фицо.

  

Фицо је нагласио да је сада главни нагласак у европској политици миграције на заштити
спољашњих граница и заустављању даљег прилива миграната, док су квоте у
релокацији избеглица политички мртве.

  

(Бета) 
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